

# 奢华岂止于外表

## 玛莎拉蒂开启V8车主尊享服务



静止时优雅的线条,飞驰时澎湃的动力,玛莎拉蒂在每时每刻都向世人彰显着其拥有者尊贵的身份和不俗的品位。然而,真正的高雅之士并不会仅仅满足于外表的奢华,他们更心仪于在个人日常生活中享受的精致、私密与尊贵。玛莎拉蒂深谙中国高雅人士日益增长的高端生活方式需求,特地为新购入总裁V8的车主推出了全方位尊享服务计划。该计划包含5次车辆保养服务和多达16项私人定制尊享服务。

无论是预订米其林餐厅的烛光晚餐,还是观摩激动人心的F1赛事,或者以尊享价格在全国最好的高尔夫果岭潇洒挥杆,玛莎拉蒂的尊享服务都会为车主事先安排妥当。对

于爱好时尚的车主,尊享服务还可以提供私密的奢侈品牌闭店服务,或是派遣国际时尚买手为车主采购中国市场难觅的全球限量版时尚单品。对于有金融需求的客户,尊享服务有专业人士为车主提供全球财税咨询与规划服务、投资移民咨询及全程管家式服务、艺术品拍卖及托管、私人飞机及游艇租赁及购买咨询等等。

与此同时,尊享服务的另外一块是专门为玛莎拉蒂车主的爱车量身定制。玛莎拉蒂在全国的44家授权经销商将基于已有的保养标准,为总裁V8轿车提供前五次免费保养,包括保养标准中规定的车辆检查及保养相关零件的更换。这一尊享服务不但降

低了车主的车辆保养成本,对车辆的定期检查和零配件更新也保证了总裁V8始终保持出色的驾驶性和可靠的安全性。

富有传奇色彩的玛莎拉蒂Quattroporte总裁轿车自诞生之日起便俘获了无数人的心。拥有一辆Quattroporte总裁轿车从来不只拥有一辆车而已,而是同时拥有一种源自意大利的尊崇生活方式——优雅,不乏速度;激情,不失风度。作为玛莎拉蒂家族的旗舰车型,玛莎拉蒂Quattroporte V8总裁轿车以轻盈而优雅的现代设计语言诠释了玛莎拉蒂所有的经典设计元素,顶级材质与优雅色彩的完美结合使座舱内部成为用户的专属奢华空间。其配备的3.8L V8双涡轮增压发动机不仅使其成为有史以来速度最快的玛莎拉蒂四门轿车,还成为动力最强的玛莎拉蒂车型。这款发动机可在转速为6800rpm时爆发出530CV的最大功率,在转速为2000rpm至4000rpm间可产生650 N·m的最大扭矩,车辆由静止加速到100 km/h仅需4.7秒,最高车速达到307 km/h。

玛莎拉蒂青岛授权经销商-青岛福日集团  
山东省唯一全球标准法拉利&玛莎拉蒂3S中心  
地址:青岛市城阳区黑龙江中路305-2号

菱智车主心声:

# 时间见证品质 选择始终如一



本刊记者 张辉

口碑时代,好车靠的不仅仅是口口相传,真实的品质才是王道。风行菱智到底是否如传说中的那般品质至臻,它又为车主带来了怎样的汽车生活?对此,记者采访了来自烟台的王氏父子,他们对菱智的一致感受是:时间见证品质,选择始终如一。

他们一家和东风风行的渊源要从2013年说起。2013年冬天的时候,老王一家在烟台开餐馆。起初,为了减少投资成本,他们买了一辆二手电动三轮车。然后,每天凌晨开着它到离饭店很远的菜市场选购材料。想起这些,老王嘴角微颤,眼睛微泛泪光地说:“那个时候真的很苦,因为天天要开三轮车买菜,硬生生地把手冻伤了。而且,我天生耳朵有点背,三轮车的噪音又比较大,有好几次我都险些因车祸而丧命。”

“2014年的时候,我们的生意慢慢好了一点,手里也有了一些余钱,孩子他妈心疼我”,说到这里老王看了看坐在身旁的儿子王帅,接着又说道:“我们就一起商量着买辆车,然后从价格、空间、节油等多方进行全面比较,最后敲定了菱智V3。”老王表示,这车最让他满意的地方就是空间非常灵活。每次买菜前,他都会把第二排和第三排的座椅折叠起来,腾出特别大的空间,确保它能够轻松收纳自己购买的食材。此外,菱智的超宽中滑门和宽敞的后厢门也让老王装卸食材变得

轻松自如。不仅如此,老王还完全不用担心油耗问题,菱智V3搭载了成熟可靠的三菱4G15S 1.5L发动机,降低油耗的同时也给车主带来了充沛动力。最实惠的就是菱智实行5年/10万公里的超长质保,为他们节省一大笔保养和维修的费用,免去了老王很多的后顾之忧。老王滔滔不绝地介绍着菱智的种种优点,可以看出,他对这辆车的认可度真的很高。

“菱智V3不仅是我事业上的忠诚伙伴,也让我们一家的生活发生翻天覆地的变化。自从买了车,我们一家三口就经常忙里偷闲开着它游走于烟台的大街小巷,全家人也是从那时开始渐渐找到了一点归属感。”王爸爸的话音刚落王帅就接着说道:“几乎我所有的快乐回忆都和菱智V3有关,老爸经常开着它接送我上下学。”

选择一个品牌很容易,但是一直选择一个品牌,则需要这个品牌拥有别人所不具备的魅力。正是有了东风风行用心成就美好生活的愿景,对产品品质精益求精的追求,才会有王氏父子乃至更多的菱智用户始终如一的选择与支持。

一个好的品牌不但要有好的车型,也要提供好的服务。在采访即将结束的时候,王爸爸深深地感叹,位于芝罘区只楚南路2号的烟台风行汽车销售有限公司所提供的优质服务,也是促成他始终如一选择菱智的重要原因。

景逸S50:

# 均衡高品质伴您舒适自驾行

又到了春暖花开适合自驾出游的季节,选择一款价格实惠、空间宽敞,同时具备高品质和安全特性的轿车产品,就成为陪伴家人共享一段愉快旅程的重要前提。作为主打家庭市场的东风风行景逸S50就是这样一款可以满足全家出行和日常代步功能的均衡高品质三厢家轿,让您能够随时与家人共享四时美景。

宽敞大空间让自驾游更舒适

作为全家出行的首选座驾,最重要的一点就是要有足够的空间。景逸S50车身尺寸达到了4630mm×1790mm×1526mm,轴距更是长达2700mm,无论是三口之家还是五口之家,都可以在长途行驶过程中让家人享受到更加舒适的乘坐体验。与此同时,500L的超大后备箱空间,以及车内各处随手可取的储物设计,不仅可以携带更多物品,也让取放物品更加便利。

全系标配ESP让出行更安全

全家出行固然是件十分开心惬意的事情,但是乘车安全也必须格外重视。选择一款安全性能更高



的车型,不仅可以让旅程更安心,也可以让驾驶过程更加从容。景逸S50将主动安全与被动安全“均衡”考虑,在安全性能方面的综合实力具有明显优势。在主动安全方面,采用博世9.0版本ESP系统,无论在何种复杂路况下,都可以保持车辆的最佳稳定性。在被动安全方面,拥有3H高刚性车身,配备全方位安全气囊和预紧限力安全带的景逸S50表现也十分出色。

智能科技配置让旅途更惬意

长途驾驶难免枯燥,长时间保

持驾驶姿势也容易让驾驶员疲倦,想要避免出现这种状况,离不开各种高科技配置的组合搭配。景逸S50不仅配置了采用人体工学设计并集成多功能控制按键的真皮方向盘,还搭载了功能强大的车内影音娱乐系统,让乘客坐在车内就可以体验到剧场般的高保真音响效果。此外,Keyless无钥匙进入、一键启动、高精度倒车雷达和定速巡航系统等智能高科技配置的搭载,也让长途驾驶变得更加轻松自如,游刃有余。  
烟台万达汽车销售有限公司  
芝罘区机场路198号(下曲家)



## 4月26日景逸S50春季驾享会送好礼啦

景逸全系钜惠来袭 购车即送港澳双飞6日游



烟台万达4S店 电话: 0535-6021234 地址: 机场路198号(下曲家农村信用社北邻) 招远: 8239398 莱州: 2586555 龙口: 13589893738 莱阳: 7573777 海阳: 3209797 栖霞: 3371888 蓬莱: 5601222